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37.

36. Gergel sayilarda tanimli v islemi

m V n =“m den n ye kadar olan tam sayilarin toplam1”

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore a bir tam sayi olmak lizere
(2a—1)v(2a+ 1)
(@a-1)v@+1)
isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
a ve b pozitif tam sayidir.
a+-b=90
b-c=150
olduguna gére b kag farkli deger alabilir?
A)8 B) 7 C)6 D)5 E) 4
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38. 18 basamakli 111 ... 1 sayisi 11 ile bﬁlﬁndﬁgﬁnde

39.

elde edilen béltimde kag tane sifir rakami vardir?

A)5 B) 6 c)7 D)8 E)9

X ve y tam say! olmak tizere
2<x+1<y<6

esitsizligi veriliyor.
Bu esitsizligi saglayan kag tane (x, y) ikilisi vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

12

Diger sayfaya geginiz.
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